

személycsere. Dr. Varga Péter rendőr-dandártábornok főtanácsos főkapitány úr 2021.február 01-én dr. Sági János rendőr ezredes főtanácsos kapitányt áthelyezte a Móri Rendőrkapitányságra kapitányság vezetőjének, míg helyére a Sárbogárdi Rendőrkapitányság éléről, a már korábbi évekből is jól ismert Budavári Árpád rendőr ezredes főtanácsos urat a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének nevezte ki. Mindkettejüknek további jó szolgálatot, felelősségteljes munkájukhoz kitartást, jó erőt, egészséget és a bűn megelőzésben együttműködő partnereket kívánunk! Sági János Úrnak pedig köszönjük az elmúlt években Ercsi Város Önkormányzatával kialakított jó és gyümölcsöző kapcsolatot a közrend és közbiztonság területén történt eredményes javulást és az ebben kifejtett áldozatos munkáját, további sikereket kívánva!

Sajnos a jó hírek mellett egy rosszabbat is meg kell osztanom Önökkel. Az Ercsi Híradó terjesztésében eddig is akadtak gondjaink, de mostantól a Magyar Posta Ercsi Kirendeltsége bejelentette, hogy a teljesítőképességének a határa alá csúszott a kézbesítői állománya és így a továbbiakban nem tudja vállalni a megszokottan az Ercsi Híradó terjesztését. Az utóbbi hetekben is többen kifogásolták, hogy még nem kapták meg, holott már régen közkézen forgott a lap.

Átmeneti megoldásként a pandémia által okozott „rendkívüli szünet” idejére felkértük az óvodáinkban dolgozó munkatársainkat, hogy segítsenek az újság terjesztésében, amelyet Ők egyetértve felvállaltak. Ezúton is köszönöm, a város lakóinak és a magam nevében, hogy első szóra tettek mezejére léptek és az elkészült második számot már másnap elkezdték kézbesíteni! Hálás köszönet érte minden résztvevőnek! Remélem a harmadik szám terjesztésében is részt vállalnak!

Tisztelettel egy nagy kéréssel fordulok minden kedves és segítő szándékú polgártársam felé! Aki szeretné, ha időben és hiánytalanul a városunknak e 31. évében járó kiadványa, havilapja továbbra is megérkezzen minden ingatlan tulajdonoshoz – önzetlen, önkéntes munkájával, mint „utca bizalmi”, „terület felelős” - vállaljon feladatot a terjesztésben! A 30-50 önkéntes munkájával, ami kb. 60-100 db kiadvány eljuttatását jelenti - Ercsi 142 db utcájába - a saját lakókörnyezetében, gyors és hatékony terjesztést hozhat a jövőben, amely az információk miatt is fontos lehet többek számára.